

Korycin, 19.09.2024 r.

Gmina Korycin
ul. Knyszyńska 2a
16-140 Korycin
e-mail: sekretariat@korycin.pl

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Utworzenie Klubu Dziecięcego w Korycinie”, numer sprawy: GK.271.8.2024.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320-zwaną dalej Pzp), Zamawiający wyjaśnia treść SWZ, w odpowiedzi na zadane w dniu 16.09.2024 pytania, których treść wraz z wyjaśnieniami publikuje poniżej.

Pytanie 1. *W poz. 74 wspomnianego załącznika Zamawiający nie podał liczby kijów aluminiowych, jaka jest przedmiotem zamówienia..*

Odpowiedź 1. **Zamawiający informuje, że liczba kijów wynosi 1 szt.**

Pytanie 2. *Proszę o zmianę Załącznika nr 5b do SWZ w zakresie § 9:*

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne.

1) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy, w stosunku do terminu, wyznaczonego w 2 ust. I umowy w wysokości 0,5 % kwoty brutto wskazanej w SS 3 ust. I niniejszej umowy, za każdy dzień zwłoki, za poszczególne części zamówienia;

2) za zwłokę usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze ostatecznym lub odbiorze w okresie gwarancji z przyczyn zależnych od Wykonawcy - w wysokości 0,5 % kwoty brutto wskazanej w 53 ust. I niniejszej umowy, za każdy dzień zwłoki, liczony od upływu terminu wyznaczonego na usunięcie wad, za poszczególne części zamówienia;

3. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić Strony nie może dla żadnej ze Stron przekroczyć 30 % wartości brutto umowy określonej 3 ust. I Umowy,

Spółka wnosi o zmianę powyższego zapisu na:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy, w stosunku do terminu, wyznaczonego w 2 ust. I umowy w wysokości 0,1 % kwoty brutto wskazanej w 3 ust. I niniejszej umowy, za każdy dzień zwłoki, za poszczególne części zamówienia;

2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze ostatecznym lub odbiorze w okresie gwarancji z przyczyn zależnych Od Wykonawcy - w wysokości 0,1 % kwoty brutto wskazanej w

53 ust. I niniejszej umowy, za każdy dzień zwłoki, liczony od upływu terminu wyznaczonego na usunięcie wad, za poszczególne części zamówienia;

3. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić Strony nie może dla żadnej ze Stron przekroczyć 20 % wartości brutto umowy określonej w 3 ust. I Umowy.

Odpowiedź 2. Zamawiający przychylił się do wniosku. Zapisy załącznika 5b do SWZ w zakresie §9 zostaną zmienione zgodnie z propozycją Wykonawcy.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Wszelkie zmiany w treści SWZ stanowią jej integralną część.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 Pzp Zamawiający udostępnił na stronie internetowej zamawiającego <https://platformazakupowa.pl/pn/korycin> treść wniosku o wyjaśnienie wniesionego przez wykonawcę oraz wyjaśnienia zamawiającego-bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ

Zamawiający stwierdza zgodnie z art. 286 ust. 3 pzp, że zmiany treści SWZ są istotne dla sporządzenia oferty i wymagają od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie ofert, dlatego zamawiający przedłuży termin składania ofert.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3, ust. 7 oraz ust. 9 PZP, dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert:

Nowy termin składania ofert to 27 września 2024 r., godz. 9:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27 września 2024 r o godz. 09:05.

Mirosław Lech-Wójt